
2023年参军入伍班会心得体会(精选6篇)
在撰写心得体会时，个人需要真实客观地反映自己的思考和
感受，具体详细地描述所经历的事物，结合自身的经验和知
识进行分析和评价，注意语言的准确性和流畅性。心得体会
是我们对于所经历的事件、经验和教训的总结和反思。下面
我帮大家找寻并整理了一些优秀的心得体会范文，我们一起
来了解一下吧。

参军入伍班会心得体会篇一

一、主题与构思

通过主题活动使学生正确地认识友谊与爱情，使中学生明确
友谊与爱情的关系。当友谊与爱情来临时，应采取什么态度
和方法。同时也修正中学生以前对这两者的错误的探秘心里。

二、活动准备

1、搜集相关材料，确定节目名单，由主持人编写串联词。

2、部分学生排练节目，全班筹谋划策。

3、全班同学分为三队，即友情队、爱情队、中立队。

三、活动设计

1、合唱

2、实话实说

3、情歌连唱

4、辩论会



5、兔子舞

注：（唱歌、舞蹈、小品、游戏穿插于2、3之间，以2、3为
主。）

四、节目单

1、小品

《窗里窗外》、《误会》、《驴唇不对马嘴》

2、舞蹈

兔子舞、拉丁舞

3、合唱歌曲

《远航》、《浪花一朵朵》

五、活动过程

主持人争吵上场。

主持1：各位老师

主持2：各位同学，各位来宾

合：大家好

主持1：不好意思，我们打起来了

主持2：想知道我们为什么“关公战秦琼”——

哎，打起来了吗？



主持1：（白了他一眼）

主持1：这就不对了，说话怎么可以这么武断呢？爱情是多么
圣洁啊，你想找还找不着呢！按你的来说，友谊是常青之树，
爱情是不败之花呀！

主持2：为了维护友谊，我特意组织了我们的“友谊队”！
（鼓掌）

主持1：你说我们爱情不如友谊，那得问问我们爱情队的同胞
们同不同意啊！是不是，爱情队的同胞们！（鼓掌）

主持2：看来你早有准备。

主持1：那是。

主持2：好！让我们听听大家的心声吧！请听英语歌：《远
航》，由女生合唱团演出。

节目1：女生小合唱《远航》。

主持1：这下，该我们大显身手了。请男生合唱团为我们演唱：
《浪花一朵朵》

节目2：男生小合唱《浪花一朵朵》。

主持2：看来，我们的分歧是越来越大了

主持1：是啊，光唱是没用的，得来点实际的。

合：下面是《实话实说》

主持3：欢迎各位来到《实话实说》

主持4：由请我们的嘉宾，××、×××、×××、×××上



场。（嘉宾一一入座）

主持3：老师也成为我们嘉宾了，我们可以了解老师的友谊和
爱情观了，欢迎各位。

主持4：请各位嘉宾不必紧张，我们这个环节就是实话实说，
心里想什么就说什么。

主持3：请我们的嘉宾来谈一谈自己的故事。

嘉宾××：那是小学毕业的时候，我和几个同学出去玩，轻
松一下。我们开始玩捉迷藏，我找不到其他人，只看到一个
女生躲在草丛里，我就捉住她了。我们一看其他同学都没出
来，我们就坐下来聊天，聊了一会。其他同学就突然从四面
八方冒了出来，并且发出那种很怪的声
音：“哦——”“呓——”“呜——”当时真是太尴尬了。

……

（4嘉宾讲述完毕）

主持3：下面请欣赏一个关于友谊与爱情的故事《窗里窗外》。

节目3：《窗里窗外》

爱情队开始每人唱一句歌，歌中带爱这个字。好，开始！

游戏1：《情歌大对唱》

主持3：请观众讲述自己的故事。

……

主持4：实话实说到此结束。



主持1：真是精彩，可是这药力还是不够烈呀。

主持2：想来一副药力强的？

主持1：在吃药之前，先放松。请欣赏舞蹈《拉丁舞》

节目4：《拉丁舞》

主持2：辩论会正式开始！

主持5：各位老师、各位同学、各位来宾，大家好！欢迎来到
辩论会赛场。下面请双方一辩陈词。

正方：友谊重要

反方：爱情重要

……………

主持5：请欣赏小品《误会》。

节目5：《误会》

由中立队的五名观众总结辩论结果。

……

主持1：请欣赏小品《驴唇不对马嘴》

节目6：《驴唇不对马嘴》

主持2：时间过得很快，让我们最后再狂欢一次，主持1：兔
子舞，music!

全班同学都参加的兔子舞把班会推向了高潮。



六：总结：

主持1：爱情是建立在友谊之上的，友谊是爱情的基础，爱情
是友谊的发展。

主持2：如果没有友谊则不存在爱情。

主持3：如果没有爱情，友谊将停滞不前。

主持4：但是，在我们中学生的心里，爱情永远在后。

主持5：因为，真正的爱情离我们太遥远。

主持合：请大家珍惜一切！

结束！

参军入伍班会心得体会篇二

针对学校开展养成教育的热潮，为提高大学生对养成教育重
要性的认识，帮助学生完善自我发展成长体系，x班决定举
办“养成教育：自律管理伴我行”主题班会。

养成教育自律管理伴我行hold住我的大学时光

为响应我校关于组织开展主题团日活动的通知，以“养成教
育自律管理伴我行”为主旨，以服务青年成长成才为出发点，
通过开展此次主题班会，提高同学们“自我教育、自我管理、
自我服务”的能力，增强大学生对养成教育和自律管理的认
识，引导大学生成长成才。

x大学x学院x班全体成员

20xx年11月30日五、活动细节：



（1）开座谈会：围绕养成教育或自律管理等内容召开座谈会，
展开讨论。每个同学都积极发言，发表对养成教育的看法和
理解，查找自已存在的不足，提出以后努力方向和措施。大
家讨论了养成教育的目标，最后一致认为其最低目标是通过
培养人的良好行为习惯和良好思维习惯。而最终目标则是培
养人学会做人、学会学习、学会创造。

（2）发出倡议：由团干带头，和班级同学一起交流养成教育
的体会，营造“养成教育自律管理伴我行”的氛围。并在活
动中要求每位同学从身边的小事做起，从一点一滴做起，从
现在做起，从自己做起。把养成教育落实到具体的生活和学
习中，统一交流所干的实事。在班会中强调了养成教育的行
动应该贯穿在学生每天的一言一行中，并且是持续的，争做
有自律能力的优秀大学生。

（3）活动效果：班会中同学们了解到养成教育是培养好习惯
的教育。养成教育就是从行为训练入手，综合多种教育方法，
全面提高学生的素质，从而达到其最终的目的：形成良好的
习惯。

同时同学们认识到养成骄傲与是一辈子的事。习惯是养成教
育的产物，习惯改变人的一生。习惯决定命运，成功源自自
律！

倡议赢得了在座大学生的强烈相应，纷纷表示要严格要求自
己，形成良好的生活、学习、工作习惯、争取早日成才。

参军入伍班会心得体会篇三

“和谐·友善·幸福”主题教育班会活动方案

人的一生中，小而言之，从小时候起，就领受了父母的养育
之恩，当你走入社会时会有朋友、亲人去帮助你，当你成为
父母有一个幸福的家庭。需要你去感受幸福、友善、和谐。



一、活动主题

围绕“和谐.友善.幸福”为主题举行一次班会，具体题目自
行确定，如环境适应、生涯规划、人际关系与学习、考试压
力调适等。

二、活动目的1、使班级成员在活动中紧跟时代步伐，发挥青
春激情活力，并积极主动敢于创造，努力探索树立典型。同
时为建设团结班级、和谐校园及树立我班级新形象而作不懈
奋斗。

2、增强各班集体的凝聚力，使班级成员之间相互关心、相互
鼓励，齐心协力为班集体作贡献；同时，在班级成员间广泛
形成一种积极向上、团结奋进的氛围，争取在学院、学校树
立先锋模范作用。

3、帮助学生树立正确的人生观、价值观和世界观，倡导积极
向上的态度，营造愉快和谐的校园文化氛围。

4、为引导学生感受生命价值，培养健康向上的心灵面貌，使
学生拥有乐观的生活态度和正确的人生观。

三、活动对象

机电工程学院全体学生

四、活动组织

主办单位：机电工程学院团总支

承办单位：机电工程学院学生会公寓部

五、活动时间

2011年4月20日—2011年5月20日



六、活动地点

机电工程学院各自习室

七、活动流程

1、在班级宣传该活动，号召全员参加。

2、班委会提前开会，选好主持人，做好工作安排，细致分工。

3、申请好教室，准备好开会使用的材料。

4、各班根据主题自行设计活动方案，结合各班实际情况开展
主 半会活动，内容要丰富多彩，不拘泥于形式。

5、各班要有计划的开展班会活动，邀请院部心理辅导员或相
关 导教师参加班会并参与班级的交流与讨论。

6、班长做好会议记录工作，以便会议精神的贯彻和落实。

机电工程学院团总支

2011年4月18日

参军入伍班会心得体会篇四

通过这次开展主题班会，将低碳、环保等理念与日常生活紧
密连接，旨在倡导学生懂得节约，提高环保意识。同学们通
过讨论环境保护、低碳生活等“热门”话题，呼吁环保意识
应贯穿于每个人的衣食住行中。只有从点滴做起，人人做起，
才能形成合力，保护地球，保护我们的家园。

（一）教师准备

1． 深入学生，详细了解班级学生对低碳生活的认识及在日



常生活中的具体情况，为班会教育作好充分准备工作。

2． 按组组织学生学习环保宣传材料。

3．围绕主题教育活动展开讨论， 与我们周围的生活相联系
每组选派代表上台演讲

（二）学生准备

1． 查找关于低碳生活的资料。

2． 查找自身不足之处，准备承诺卡。

（三）教室布置

教室前面黑板中间位置写班会主题，旁边配以图案。

一、 引入班会主题

哥本哈根气候会议的召开，“低碳”已成为一个热门的话题。
在4月22日即第41个世界地球日即将来临之际，国土资源部确
定我国今年的地球日主题为“珍惜地球资源，转变发展方式，
倡导低碳生活”。

什么是“低碳”呢？请个小组长进行介绍一下。

二、介绍“低碳”及在“低碳生活”中的做法

1、组长介绍什么是“低碳”？

低碳，英文为low carbon。意指较低（更低）的温室气体（二
氧化碳为主）排放。随着世界工业经济的发展、人口的剧增、
人类欲望的无限上升和生产生活方式的无节制，世界气候面
临越来越严重的问题，二氧化碳排放量愈来愈大，地球臭氧
层正遭受前所未有的危机，全球灾难性气候变化屡屡出现，



已经严重危害到人类的生存环境和健康安全，即使人类曾经
引以为豪的高速增长或膨胀的gdp也因为环境污染、气候变化而
“大打折扣”。

去年，政府对全世界公开承诺量化减排指标，决定到20xx年
温室气体排放比20xx年下降40%-45%。在应对全球气候变暖和
能源危机的跋涉中，以低能耗、低污染、低排放为标志的低
碳经济时代已如约而至，正在深刻地改变着我们的生活。

2、组里代表介绍“低碳生活”：低碳生活指的是生活作息时
所耗用能量要减少，从而减低碳，特别是二氧化碳的排放。
低碳生活，对于我们普通人来说，是一种态度，而不是能力，
我们应该积极提倡并去实践低碳生活，注意节电、节油、节
气。

3根据班级情况写出“低碳生活倡议书”。

参军入伍班会心得体会篇五

为了使我们 11 软件（单）全体同学以一种更积极向上的、
高效而满意的、持续的心理状态，我们班全体班委组织了关于
“大学生”主题班会。

具体安排如下：

健康心理，快乐你我

20xx年 4 月 22 日

教南 409 教室

11 软件（单）班全体成员

召开班委会议制定详细计划，考虑全面。



1、班长宣布班会开始

2、心理委员作讲解及心理测试

3、歌曲：拾忆

4、小品：挂科天王

5、歌曲： 后来

6、歌曲：我最闪亮

7、游戏：团团抱

9、小品：青春路途遥远

10、一个像夏天一个像秋天

11、歌曲：一生有你

12、游戏：鸡飞狗跳

13、班会总结

14、班会结束：班委做后期工作。

策划书：梁娜娜

主持人：朱琳琳

ppt 制作：梁娜娜

ppt 控制：张 青

音乐控制：江莎莎



拍照：李 凯

板报设计：徐红梅、()朱琳琳

会议记录：钱佳巧

物品置办：马承悦、胡超、梅凯、徐红梅

教室布置： 马承悦等全体班委

食物：棒棒糖、橙子

奖品：风筝（ 3 只）

教室布置物品：汽球（ 2 袋），橡皮筋（ 20 根）

150 元

11 软件（单）班

心理委员：梁娜娜

参军入伍班会心得体会篇六

感恩铭记，完美人生。

xx年3月11日7：00

西区教学楼606教室

王杰，王迎利，吴瑞雪

7、8、9班全体同学

109人 实到人数：109人



感恩，一个永远说不完但值得永远说的话题；感恩，是人性
中善良一面的真切写照，从人类诞生之日便根植与我们心中。
生命中有太多值得我们去感谢，父母、朋友、师长，还有培
育我们的祖国和自然。由于我们这一代人，缺乏感恩的心，
对此，我们感到很遗憾。也因如此，觉得让同学们学会感恩
很有必要。再加上，我们这一群人常常埋藏于书堆之中，对
感恩也并非很重视，因此我们想借大家参与感恩的心主题班
会这一契机，以开展关于感恩的一系列活动为重点，以实际
行动为抓手，使同学们在体验中成长。通过本次班会，并引
导学生通过抒发真情实感，懂得爱的无私、伟大、纯洁，激
发学生爱的情感。

1．通过在全班范围内开展以“感恩”为主要内容的活动，使
同学更多地接触和了解中华民族的传统美德，提高学生的人
文素养。

2. 通过这次主题班会，使学生都能怀着一颗感恩的心去对待
身边的人，体会身边的事，激励学生对照自己平时的行为去
学会感恩，最后促使他们用实际行动去知恩感恩报恩。

3. 通过这次主题班会，使学生能够体会父母的辛劳，能缩短
与父母的心理距离，明白孝敬父母的道理；学会如何与父母
沟通，用实际行动报答父母的养育之恩。

4. 通过这次主题班会，使学生能够感受老师的艰辛，体谅老
师的不易，用感恩之情回报老师的敦敦教导。

5. 在学生体验父母恩情的同时，引导每位学生在日常生活中
能够用一颗宽容和感恩的心去关心、帮助别人，做到互助互
爱，进一步提高学生的集体主义感，促进班级的建设，使学
生在一个良好的环境中不断学习、不断成长。（本次活动以
学生自由组织为主，充分发挥学生的主观能动性和班干部的
积极作用）



1、晚上7：00班会准时召开

2、由主持人来引出此次班会的主题（注：主持人由学生担任，
以自荐的方式）

3、班会进行次序良好，教室黑板布置合理

5、不能在公共场合乱丢果皮纸屑等垃圾

6、在活动期间组织些内容积极健康、有趣味性的节目，做危
险的游戏，注意安全

7、关于本次班会的未尽事宜由班委另行通知，以便下次更改。

1. 主持人介绍本次活动到场的各位老师领导，并宣布“感恩
铭心，完美人生”班会开始 。

2. 辅导老师张涛致辞 。

影片欣赏：

3. 播放图片（dv）让同学观赏，随后让同学谈谈自己的想法。

小品欣赏：

现场活动：

5. 现场互动：说句心里话(以击鼓传花的形式让同学们说出
平时在家里面难以启齿的感恩的话语，让所有人都体会父母
的辛劳)

歌曲联唱

6. 海南民歌《天下父母情》 演出：李宏伟（以独唱的形式，
用歌声表达子女对父母的感谢之情）



7. 合唱《世上只有妈妈好》 领唱：徐萧（全班同学共同演
唱一首简单的儿歌，用心体会母亲付出的爱）

8《懂你》 演出：王杰（我们始终是父母心中的孩子，一生
情，一辈子，只有他们能真真切切地理解我们.一首轻轻地
《懂你》愿天下的孩子读懂父母的心）

现场活动

9. 现场互动：一封感恩的书信（万水千山总是情，相隔万里，
就让这封感恩的信化作一只满载亲情的小船，送去我们对父
母的爱和感激）

10. 集体倡议书以及横幅签字（简简单单的几句话，让我们
对父母的爱发出承诺：用我们的一生来回报他们）

11. 辅导员总结

12. 现场互动：大家一起聆听跟唱《感恩的心》，同时学习
一段手语。（全班女生表演，男女两名同学旁白，讲述《感
恩的心》的来历）

我相信，最温暖的日子来自寒冷，

我更相信，最温暖其实是对寒冷的一种谅解，一种感恩中的
感动

下面, 让我们以一颗感恩的心,体会手语《感恩的心》，感受
心灵的震撼；

（女生进场表演，并配两人在两侧旁白）

女：有一个天生失语的小女孩，爸爸在她很小的时候就去世
了。她和妈妈相依为命。妈妈每天很早出去工作，很晚才回
来。每到日落时分，小女孩就会站在家门口，充满期待地望



着门前的那条路，等妈妈回家。妈妈回来的时候是她一天中
最快乐的时刻，因为妈妈每天都要给她带一块年糕回家。在
她们贫穷的家里，一块小小的年糕都是无上的美味了啊!

男：妈妈每天的早出晚归，让那小女孩有了读书的机会，就
这样一直读完了大学。在她大学毕业那天，她拿着毕业证书
兴高采烈的跑了回家准备向她妈妈报喜。当她回到家里的时
候，发觉妈妈还没回家，于是她赶紧动手做饭，然后静静地
等妈妈回来，可是等呀等，等到了很晚，妈妈还是没有回来。
这时天空下起了很大的雨，她不由得焦急起来，赶紧跑去问
邻居，邻居说她妈妈早上就出门了，说是进城。女孩子听了
心才安稳一些，认为这可能是太晚了，妈妈没赶上车回来。

男：这时，一位音乐家刚好路过，在了解了那女孩子的身世
后，他深为感动，根据女孩的手语，写出了一首歌《感恩的
心》。

祝大家晚安！


